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Ata da 12a Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 03 de maio de 
2023.

/Aos 03(três) dias do mês de maio do ano de 2023, ás 9:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionísio 
da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, 
Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da 
Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à prímeira parte da 
Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta dos 
vereadores:Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona) e 
Etelminio Justino da Silva (Mino de Mussurepe).Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 11a(décima primeira) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
26 de abril de 2023.0 Presidente autorizou o phmeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Parecer n°.02/2023 da Comissão Especial ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe 
sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.02/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de 
Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências.Parecer 
n°.03/2023 da Comissão Especial ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.03/2023 de autoria do Gabinete do Vereador
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do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto de 
Decreto Legislativo n°.03/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências.Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências.Redação Final n°.15/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.10/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Declara de Utilidade Pública a 
Cooperativa de Catadores de Materiais Recicláveis de Paudalho- 
COOPCAPA e dá outras providências.Redação Final n°.16/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 11/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:"lnstitui o Dia 7 de junho como Dia 
Municipal do CATADOR e da CAT ADORA de MATERIAIS 
RECICLÁVEIS; agentes ambientais de grande valor socioambiental, 
e dá outras providências’\Redação Final n°.17/2023 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.12/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal da 
Cultura de Paz.Requerimento n°.27/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando a Secretária Municipal de Ação Social à Senhora 
Carolina Ferraz-Ementa.Que seja instalado na comunidade de 
Guadalajara o sistema de atendimento do CRAS para atender os 
comunitários com diversos serviços sociais.Indicação n°.41/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa.Que seja 
estendido o convênio com os Correios para abertura de mais 
agências comunitáhas em mais comunidades como está previsto no 
Projeto de Lei n°. 788/2027. Indicação n°.42/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedoCTeto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do
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Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Para que seja construída uma Quadra Poliesportiva na Rua 
da Guabiraba em Guadalajara, (popularmente conhecida com Rua 
da Viúva) e que a mesma receba o nome de Alexandre José 
Barbosa da Silva.Indicação n°.43/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°. S r Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Educação-EmentaiPara que os moradores de 
Guadalajara possam usar a quadra do CMG, quando não estiver em 
uso dos alunos, no intuito de práticas Esportivas, Religiosas, e de 
Lazer, assim promovendo a inclusão social.Indicação n°.44/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa.Que seja 
realizada uma operação tapa-buraco na comunidade da 
Primavera.Indicação n°.45/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa.Que seja feita 05(cinco) 
lombadas físicas(quebra-molas), 03(três) em frente ao Paudalho 
Galetos, 01(um) em frente à Capela Santa Mônica, na Vila Santa 
Mônica. Indicação n°.46/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa.Que seja concluída a construção do 
calçamento da Rua Maria do Carmo, localizada na comunidade de 
Santa Tereza, no final do Paudalho Galetos. Em seguida o Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes e o Projeto de Decreto 
Legislativo n°.04/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, será encaminhado a Comissão 
Especial.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira), Miqueas Máximo Conreiaflrmão Miqueas) e Wellington 
da Costa MacedoÇTeto do Povo), para fazerem uso da tribuna.O 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), ao fazer uso
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da tribuna, apresentou Requerimento Oral, solicitando ao 
Secretário de Infraestrutura o Sr.Evandro Avelar, para que seja 
feito quebra-molas em Chã de Cruz nas mediações da Oficina do Sr. 
Moabi e podar as árvores do Km14 ao Km 19, capinação em trecho 
da PE 27 do Km21 ao Km27.0 Presidente Heristow Rounyely 
Aragão Vieira(Dr.Heristow) passou a presidência ao primeiro 
secretário e fez uso da tribuna. O Presidente ao fazer uso da tribuna, 
apresentou Requerimento Oral, solicitando a Secretaria de 
Educação deste município, esclarecimento da Secretaria de 
Educação em relação aos fardamentos dos alunos da rede municipal 
de ensino.O Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), 
solicitou um a parte ao Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Heristow), o qual foi concedidos.De acordo com a 
Resolução de n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal á matéria em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador 
Etelminio Justino da Silva(Mino de Mussurepe).Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 11a(décima primeira) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro)período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
26 de abril de 2023, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação. Requerimento 
n°.27/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a Secretária Municipal 
de Ação Social à Senhora Carolina Ferraz-Ementa:Que seja 
instalado nas comunidades de Guadalajara, Chã de Conselho, Chã 
Alegre e Chã de Cruz, o sistema de atendimento do CRAS para 
atender os comunitários com diversos serviços sociais. Os 
Vereadores Wellington da Costa MacedoÇTeto do Povo), Miqueas 
Máximo Correiaflrmão Miqueas), Tiago Avelino da Silva, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow) e o autor do 
referido Requerimento Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona), fizeram referência ao Requerimento acima mencionado.Em
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seguida o Presidente colocou o referido Requerimento em votação- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação.Em 
seguida o Presidente autorizou o primeiro secretario a fazer 
chamada nominal ao Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro.Após o processo de votação, o presidente anunciou o 
resultado-Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Dando continuidade, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada nominal ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.03/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), o qual 
obteve o seguinte resultado-Projeto de Decreto Legislativo 
n°.03/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre a Concessão 
de Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.15/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.10/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Declara de Utilidade 
Pública a Cooperativa de Catadores de Materiais Recicláveis de 
Paudalho-COOPCAPA e dá outras providências-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.16/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.11/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:"lnstitui o Dia 7 de 
junho como Dia Municipal do CATADOR e da CATADORA de 
MATERIAIS RECICLÁVEIS; agentes ambientais de grande valor 
socioambiental, e dá outras providências”-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.17/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°. 12/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa.Dispõe sobre a Criação 
do Dia Municipal da Cultura de Paz-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Requerimento Oral de autoria do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando
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ao Secretário de Infraestrutura o Sr.Evandro Avelar, para que 
seja feito quebra-molas em Chã de Cruz nas mediações da Oficina 
do Sr. Moabi e podar as árvores do Km 14 ao Km 19, capinação em 
trecho da PE 27 do Km21 ao Km27-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Requerimento Oral de autoria do 
Vereador Herístow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), 
solicitando a Secretaria de Educação deste município, 
esclarecimento da Secretaria de Educação em relação dos 
fardamentos dos alunos da rede municipal de ensino-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Não havendo mais 
matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 10 de 
maio do ano de 2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da mesa.
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